



宁波首套房贷利率松动 重现8.5折优惠

“宁波首套房贷客户，可向包商银行申请8.5折利率优惠啦！”昨日，这条消息在微信朋友圈引起了强烈关注。

这是自去年上半年以来，甬城首套房贷利率市场上，首次出现8.5折优惠。据记者了解，目前甬城首套房贷利率折扣以基准居多，也有银行最低可给出9折、9.4折或9.5折利率优惠。

记者 王婧

有银行推出首套房贷款利率8.5折优惠

去年以来，甬城房贷利率一直高企，宁波首套房贷利率甚至一度普遍上浮10%~15%。不过，近日记者走访发现，宁波多家银行首套房贷利率出现松动迹象。

央行从去年下半年以来，对个人房贷的态度已经明确，就是支持。我们让利调整首套房贷利率优惠还有一层考虑，就是希

望能吸引到更多的优质客户。”昨日，包商银行宁波分行个贷部副总经理李学存告诉记者，只要首套房贷客户的房产在江东、海曙、鄞州、江北和高新区，且房产面积大于40平方米，都可以申请8.5折利率优惠。

“就我了解到的情况，房贷有松动迹象，但是8.5折现在还是个

别现象。”南天房产总经理助理薛敏强说，从今年全国两会开始，监管层已多次释放房地产政策可能松动的信号，上调公积金贷款额度、降低首付比例等新政已经蓄势待发，“虽然市场还在等政策落地，但未来首套房贷利率8.5折甚至8折都是可以期待的。”

眼下，二套房的首付比例为60%，最低利率为基准利率的1.1倍。而在北京、上海等严格执行限购政策的一线城市，二套房的首付比例高达七成。

我市一家房产中介公司的负责人向记者表示，现在购房的客户大多是刚需，这部分群体基本上都需要按揭，不过他们现在大

调至五成。

“如果有政策，银行肯定会跟进，不管是降首付比例还是取消利率上浮10%。”银行业内人士说，预案主要是备足额度，虽然银行现在首套房业务的比重占了七成以上，但二套房业务是比较优质的业务。

“我们目前还没有接到总

行的调整通知。”我市一家股份制商业银行的个贷部负责人说，如果有新规，执行起来是非常快的。

至于二套房首付比例下调一成，对于当前的楼市有多大拉动作用？银行业内人士表示，主要还是要看利率，如果还是在基准的基础上上浮10%，预计影响会比较有限。

欧洲近期多发麻疹

检疫部门提醒：赴欧市民应留神

商报讯（记者 殷浩 通讯员 龚建行 卢岳云 周冬根）近日，国家质检总局要求各地检验检疫机构加强口岸麻疹疫情的防控工作。据世界卫生组织（WHO）通报，欧洲去年1月1日至今年3月1日报告了超过23000例麻疹病例，其中吉尔吉斯斯坦在2015年前7周即报告超过7000例麻疹病例，波黑、克罗地亚、格鲁吉亚、德国、意大利、哈萨克斯坦、俄罗斯和塞尔维亚等国也有麻疹确诊病例出现。

宁波检验检疫局提醒市民，近期拟前往上述国家和地区的人员，可向当地出入境检验检疫机构和宁波国际旅行卫生保健中心咨询或登录质检总局网站（<http://www.aqsq.gov.cn>）卫生检疫与旅行健康专栏，了解麻疹疫情的最新进展以及麻疹预防提示；应当保持良好的个人卫生习惯，避免与麻疹可疑病人接触；旅行中出现相关症状者，应当立即就医，并可向所在国家使领馆寻求帮助。

■股市点评

目前处于短线变盘的临界点

据最新统计，股票型基金的平均仓位已突破88%上限，达到90%，意味着主力机构可动用的加仓头寸已相当有限了，若行情出现不利的变化，减仓是主要的选择，通过沽空期指锁定利润，达到套期保值的目的也是一种规避风险的路径；若股市保持相对强势，则可进行一定比例的调仓来规避结构性风险，同时达到扩大利润增长的目的。

短线而言，大盘目前处于变盘的临界点：1.若能在5日均线附近迅速企稳回攻，近两日的震荡仍可视为短线洗盘，上升趋势或能延续，换言之，昨天大盘的回撤是对昨日长下影线的技术回补，指数的宽幅震荡，尚未破坏当下市场相对稳定的筹码锁定性。

2.若震荡后5日均线最终失守，盘面做空力量加强，短线套牢盘增多，市场心态就将发生剧烈变化，筹码锁定性会迅速变差（因为市场做短线的投资者太多了），要小心阶段性顶部应运而生，股市或将进行更深度的洗盘。

操作上，稍安勿躁，无论买和卖都要考虑周详一些，切忌盲动。在趋势没有发生变化之前，当下市场做多意愿强烈，个股行情的力度往往超出预想，此时可适当“激进”些；反之，若指数涨幅扩大，做空力量开始主宰盘面，则需要及时剔除风险个股，获利了结，迅速降低仓位（可适当保留一些安全边际较高的个股），保存胜利成果。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

中国游客昨在普吉岛发生车祸，业内人士提醒—— 出游普吉尤其要注意租车、浮潜纠纷

■新闻链接 宁波人热衷前往普吉岛旅游

普吉岛是中国人出境游的热门目的地之一，也是宁波游客主要的出境旅游目的地，去年我市赴泰国游客达5.3万人次，位居宁波市民出境游目的地第4位，其中近30%以普吉

岛为单一目的地。

然而，近年来中国游客在普吉发生的涉及领保案件的数量也在不断攀升——发生过多起中国游客在租用摩托车、摩托艇时被恶意敲诈、出海浮潜溺水身亡以

及交通事故等案件。去年10月19日，一艘载有37名游客的快艇从甲米府皮皮岛返回普吉岛的途中与一艘长尾船相撞，船上所有乘客均落水，23名中国游客不同程度受伤。

■专家提醒 勿将护照等重要证件抵押给店主

多名专家及旅游界业内人士提醒赴普吉旅游的游客应注意以下事项：

一、泰国当地保险保额较低，发生意外赔付金额少、耗时长，建议游客行前务必购买境外旅游意外保险。如果是参团出游，国内组团社应为游客购买相关保险，请务必与组团社确认；若是自由行，则应提前购买好相关保险，如遇意外，能及时得到赔付。

二、泰国普吉摩托车、摩托艇租赁市场管理不严，已多次出现中国游客投诉被敲诈、被扣护照等事件，因此建议游客不要租用普吉当地摩托车、摩托艇，切勿将护照等重要证件作为抵押物品交给店主。对于没有国际驾照的游客，请勿租驾当地交通工具。

三、普吉、甲米涉水项目多，建议游客在下水前，认真熟悉相关技术要求，谨慎评估自身

身体情况，穿戴救生衣，出现身体不适情况时，切勿下水。带孩子的游客要看护好自己的孩子，年纪过小的孩子建议不要下水。

四、组团赴泰旅游的游客，在出现旅游纠纷时，应第一时间与国内组团社领队取得联系，理性反映诉求，寻求妥善解决。同时应保留好相关证据，以备回国后向组团社投诉。切勿意气用事，与当地地接社导游发生直接冲突，造成不必要的损失。

宁波城市总体规划获批 甬股或受益

波多只个股有望受益。其中宁波海运、宁波建工、宁波富达、宁波热电、宁波富邦和工大首创等在列。

宁波海运主营沿海、内河（长江）货物运输、国际远洋运输和交通基础设施、交通附设服务设施的投资。公司已形成以电煤运输为主的专业化散货运输经营格局，经营辐射全国沿海港口和长江流域，航迹遍布世界30余个国家60多个港口。

宁波建工是一家大型综合建设集团，公司业务覆盖面广，包

括房屋建筑工程、市政公用工程等承包工程业务，已形成了涵盖建筑科研、设计、施工、安装、装饰装潢、钢结构、商品混凝土、预制构件等相对完整而紧凑的产业链形态。

宁波富邦是华东地区规模较大的工业铝、铝合金板带材、铝型材专业加工压延企业之一，在浙江省铝压延加工同行业中处于领先地位。

宁波富达是一家以城市商业地产运营管理住宅开发为主业、兼营新型建材的国有控股上市公司。公司立足宁波，

以多元化地产开发、专业化商业经营为产业主导，以新型建材生产和新兴产业投资为产业补充。

工大首创主营业务为计算机软、硬件开发及商业经营。公司以哈尔滨工业大学的人才优势为技术依托，拥有专家、教授、博士等组成的研究队伍，建有国内一流的技术研发中心和研究所。公司还拥有宁波中百第二百货商店、宁波百货批发公司等商业企业，在浙江省内和全国拥有较为广泛的购销网络，销售额在省内居前。

徽州古韵二日特惠游

仅需299元特惠价，两天看遍徽派特色风光：1.游览白墙黛瓦的特色徽派建筑，季节油菜花；2.游览美梦画卷般的徽州古村落；3.欣赏荟萃国内外各流派的精华盆景；4.欣赏黄山第一瀑的壮丽奇观。

屡屡游安徽，处处好风光。在徽州，总有一种风景，温暖你的心，走进你的梦。

发团时间：4月11日、18日

价格：299元（包含景点门票）

运通旅游报名热线：87651111

QQ群：116159829

地址：海曙新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游网：www.57676.com

旅游许可证：L-ZJ-CJ00079